
13/02/2019 ÇARŞAMBA  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 RIVER BOY GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 6  5 KAYI OVASI START MAHALLİNDE ÜZENGİ KAYIŞININ KOPMASI 

NEDENİYLE

 6  7 KING ARAS KONTROLSÜZ BİR ŞEKİLDE KAÇIP HUYSUZLANARAK 

AHIRLAR BÖLGESİNE GİTTİĞİNDEN DOLAYI

 7  1 AKKAYA RÜZGARI ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  3 BABAEMİR RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

BARIŞ YETGİN

 8  16 DUCHESSE 

VIVIENNE

RAPORLU OLMASIAHMET ÖCAL ERKUT KOCA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



5 numaraya kayıtlı olarak koşan LAZ ALİ isimli atın antrenörü Yaşar ALAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç giriş 

yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş ve kendi isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı CODY isimli atın antrenörü Kazım MELİKE, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış yapmasına 

ancak koşuya adapte olamamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine 

tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BURAKŞAH isimli atın antrenörü Sinan AYDEMİR, atını yeterince eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapması sebebiyle startı geciktirdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile 

ilgili savunma isteği kendisine Bursa Yarış Komiserler Kurulu'na 13.03.2019 tarih ve 146 sayılı yazı ekinde gönderilerek tebliğ 

edilmiş olup, alınan savunma 22.03.2019 tarihinde kurulumuza ulaşmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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